



ТЕРРИТОРИЯ  
ВОЗМОЖНОСТЕЙ



**ФЛАГМАН  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ**

# Самарский государственный экономический университет

Сегодня стать предпринимателем легко, а вот стать успешным предпринимателем очень трудно. Здесь необходимы знания, навыки и умения в самых разных областях. 20 лет назад в бизнесе не было понятия «проектной культуры», презентации, бизнес-плана. Сегодня, чтобы получить, например, субсидию из областного бюджета или найти инвестора, нужно уметь правильно подготовить и представить проект. Рынок во всех сферах сейчас настолько высококонкурентен, что

действовать наобум уже не получится. Необходимо уметь просчитывать риски, разбираться в маркетинге, бухгалтерии, юриспруденции и т. д. Поэтому современному бизнесмену требуется основательное универсальное образование. Именно для этого на протяжении последних нескольких лет Самарский государственный экономический университет реализует концепцию предпринимательского вуза и делает образование максимально практико-ориентированным.

Очень важно, что руководит университетом человек, который с начала новой истории России, с 90-х годов, непосредственно занимался, в том числе, становлением и развитием экономики региона в качестве вице-губернатора, заместителя председателя правительства, министра экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области – Хасаев Габибулла Рабаданович. Он с отличием окончил вуз, который сейчас возглавляет (был Ленинским стипендиатом). Потом была аспирантура, защита диссертации, работа преподавателем, доцентом, стажировка в Высшей школе экономики в Праге. Был избран завкафедрой планирования народного хозяйства. И даже уже возглавляя работу по экономическому развитию региона все эти годы продолжал работать по совместительству в СГЭУ: завкафедрой национальной экономики и природных ресурсов, а в дальнейшем директором Института национальной экономики. Тематика научных трудов профессора Хасаева – это исследование проблем региональной экономики, прогнозирования и стратегирования социально-экономического развития субъектов РФ и муниципальных образований, социальных и демографических процессов в регионе, управления трудовыми ресурсами, кластерной и инновационной политики. Опубликовано более 120 научных и 9 учебно-методических работ. Понятно, что университет, который возглавляет такой ректор с уникальными опытом, знаниями, практикой, действительно готовит универсальных специалистов, удовлетворяющих запросам современной экономики.

